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Решения демоверсии ЕГЭ по обществознанию 2019 год 
1) Ответ: мораль 
Мораль - (от лат. moralis, mores — нравственный, относящийся к нраву, характер) 
совокупность особых, духовных правил, регулирующих поведение человека, его отношение к 
другим людям, самому себе, а также к окружающей среде. 
 
2) Ответ: доход 
Обобщающим словом является доход, так как в вариантах указаны разные виды доходов. 
 
3) Ответ:36 
Так как именно эти варианты выпадают из общего ряда, то есть они не относятся к 
государствам любого типа, они относятся к правовому демократическому государству. 
 
4) Ответ:125 
3) неверно, так как моральные нормы человек будет усваивать в процессе социализации. 
4) неверно, так как реакция при изменении обстановки обусловлена биологически. 
 
5) Ответ:32311 
Традиционное общество — общество, которое регулируется традицией. Сохранение традиций 
является в нём более высокой ценностью, чем развитие. Общественный уклад в нём 
характеризуется жёсткой сословной иерархией и существованием устойчивых социальных 
общностей, особым способом регуляции жизни общества, основанном на традициях, обычаях. 
Данная организация общества стремится сохранить в неизменном виде социокультурные 
устои жизни. Традиционное общество - аграрное общество. 
Индустриальное общество — это тип организации социальной жизни, который сочетает 
свободу и интересы индивида с общими принципами, регулирующими их совместную 
деятельность. Для него характерны гибкость социальных структур, социальная мобильность, 
развитая система коммуникаций. 
Постиндустриальное общество – это общество, экономика которого ориентирована на сферу 
услуг в большей мере, чем на производство товаров. Такие приоритеты возникают не 
спонтанно, а формируются в процессе научно-технического развития стран и роста доходов 
потребителей (населения). А также создаются новыми потребностями граждан. 
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6) Ответ:345 
Гуманизация — это тенденция в образовании, при которой особое внимание уделяется 
каждому учащемуся, а гуманитаризация — тенденция, характеризующаяся повышением роли 
общественных (гуманитарных) дисциплин в образовании. 
1) не подходит 
2) не подходит, так как это гуманитаризация  
6) не подходит 
 
7) Ответ: 245 
Принципиальные основы рыночной экономики: 
-Частная собственность на инвестиционные ресурсы  
-Свобода в принятии экономических решений  
-Приоритет личного интереса над общественным  
-Наличие свободной  
конкуренции  
-Опора на механизм  
саморегуляции  
-Социальное неравенство  
-Рыночная направленность  
деятельности государства 
1) неверно, так как это подходит для командной экономики  
3) неверно, так как подходит для традиционной экономики 
 
 
8) Ответ:12121 
Смотри схему 

 
 
9) Ответ:146 
Различают внутренние и внешние источники финансирования. Внутренние источники 
формируются в результате хозяйственной деятельности предприятия. К ним относятся 
прибыль и амортизационные отчисления (средства, накапливаемые для ремонта или замены 
изношенного оборудования.Внешние источники.Самым распространенным из них является 
банковский кредит. Кроме того, бизнесмен может привлечь займы, средства страховых 
фондов и инвестиционных компаний. Одним из способов увеличения собственных средств 
производителя является безвозмездная помощь государства в форме субсидирования малого 
бизнеса. Предприятия могут увеличить финансирование и за счёт эмиссии ценных бумаг 
(выпуска акций и облигаций). 
1) внешний источник финансирования 
2) неверно, так как это расходная статья  
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3) не подходит, так как это не источник финансирования  
4) внутренний источник  
5) неверно, не источник финансирования  
6) внешний источник финансирования  
 
10) Ответ:13 
Вначале нужно определить то, что изменилось. Ось P- цена, Q - количество.Цена на 
автомобиль осталась неизменной, а предложение в свою очередь увеличилось. Далее 
подбираем условия, при которых это правило будет работать.  
 Предложение - это максимальное количество товара, который производитель готов продать 
при неизменной цене.  
 Правильные варианты 1 и 3: так как чем больше производителей, тем больше предложение, 
снижение цен на комплектующие - это сокращение издержек. При сокращении расходов 
происходит снижение цен, либо увеличение производства.  
 2 и 5 варианты не подходят, так как это условия, которые влияют на изменение спроса  
 4 вариант - это условие, которое повышает издержки, а значит будет приводить к 
сокращению производства, либо к повышению цены на товар. 
 
11) Ответ:235 
Социальная стратификация - это деление общества на социальные слои (страты) путем 
объединения различных социальных позиций с примерно одинаковым социальным статусом, 
отражающее сложившееся в нем представление о социальном неравенстве, выстроенное по 
вертикали (социальная иерархия), вдоль своей оси по одному или нескольким 
стратификационным критериям (показателям социального статуса). 
1) неверно, так как социальная стратификация — это деление общества на социальные слои 
4) неверно, так как личные качества человека не при чем  
 
12) Ответ:123 
Вариант под номером 1 верен, так как все опрошенные - это 100%, поэтому 50% юношей-это 
половина опрошенных.  
Если сопоставить высоты нужных колонок можно также сделать вывод о правильности 2 и 3 
вариантов ответов. 
 
13) Ответ:134 
Политическое лидерство — долговременное влияние на большие группы людей, опирающееся 
на личный авторитет лидера. 
2) не подходит, так как это демократический стиль 
5) неверно, так как политические лидер был и до того, как появились партии 
 
14) Ответ:24341 
Утверждение изменение границ между субъектами Российской Федерации - прерогатива 
Совета Федерации, состоящего из представителей каждого субъекта.  
Управление федеральной собственностью и разработка бюджета - это функции Правительства 
РФ.  
Назначение на должность Председателя ЦБ РФ назначает-Государственная Дума РФ.  
 Осуществление помилование - особое полномочие президента. 
 
15) Ответ:234 
Форма государственного (территориального) устройства страны Z — федеративное 
государство. 
1) Это характерно для республики  
5) Подходит для демократии  
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6) Подходит для демократии  

 
 
16) Ответ:24 
135 неверно так как в данных вариантах перечислены права граждан, а не из обязанности, 
соответсвенно гражданин РФ может их делать, а может не делать, по желанию. 
 
17) Ответ:245 
1) не подходит, так как это не является отличительной чертой, это сходная черта  
3) Это определение не административного права, а гражданского права. 
 
18) Ответ:12112 

 
 
 
19) Ответ:235 
Документы, предъявляемые при заключении трудового договора  
Статья 65 Трудового кодекса Российской Федерации  
-паспорт, иной документ, удостоверяющий личность  
-трудовая книжка  
-страховое свидетельство государственного пенсионного страхования 
- документы воинского учёта-для военнообязанных 
-документ об образовании 
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20) Ответ:218549 
Деятельность — способ отношения человека к внешнему миру, состоящий в преобразовании и 
подчинении его целям человека. 
Потребности — это осознаваемая нужда человека в чем-либо, в том, что необходимо ему 
поддержания жизнедеятельности организма и развития его личности. 
Индиви́ д (лат. individuum «неделимый») — отдельный организм, который существует 
самостоятельно, в частности человек, личность, единичный представитель человеческого 
рода.  
Потребности — переживаемая человеком нужда в том, что необходимо для его нормального 
функционирования, для поддержания жизнедеятельности организма и развития личности. 
Социальные потребности — это потребности человека в трудовой деятельности, социально-
экономической активности, духов ной культуре, т. е. во всем, что является продуктом 
общественной жизни. 
Идеальные потребности, наиболее ярким представителем которых является потребность 
познания себя, окружающего мира, своего места в этом мире, смысла и назначения своего 
существования на земле. Эта же потребность в частности, побуждает людей создавать 
произведения искусства и обращаться к ним. 


